

Jegyzőkönyv

Készült: az Egri Görög Önkormányzat ülésének 2017. június 9-én elhangzottakról

Helyszín: Eger, Katona tér 1.

Jelen vannak: Dr. Miliosz Kozmasz elnök
Orbán Lászlóné elnökhelyettes
dr. Miliosz Nikolett testületi tag

Dr. Miliosz Kozmasz elnök köszönti a résztvevőket az Egri Görög Önkormányzat testületi ülésén. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel a megválasztott három képviselő közül mindenki jelen van.

Az elnök ismerteti a megjelentekkel az ülés napirendi pontját. A meghívóban szerepelt:

1., Az Egri Görög Önkormányzat soron következő rendezvényeinek és legfontosabb feladatainak meghatározása

Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyv vezetésével dr. Miliosz Nikolett legyen megbízva, s a jegyzőkönyv-hitelesítő Orbán Lászlóné legyen.

Az elnök javaslatával a jelenlévők egyetértettek.

Az ülés tárgyát és napirendi pontját a jelenlévő képviselők egyhangúlag elfogadták.

1. napirendi pont

Dr. Miliosz Nikolett beszámolt a jelenlévőknek, hogy több olyan megkeresés is érkezett az Egri Görög Önkormányzathoz, hogy rendezzen egy olyan programot, amely által Görögország csodaszép tájai ismerhetők meg. Sokan szeretnének ugyanis eljutni Görögországba, ám nem mindenkinek van erre lehetősége, ezért dr. Miliosz Nikolett javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat szervezze meg a "Kalandozás Görögországban" elnevezésű rendezvényt. Javasolja, hogy a rendezvényen színes képeken, térképeken át ismerhessék meg az érdeklődők Görögország legszebb tájait, szigeteit, az ott kialakult szokásokat, történelmi emlékhelyeket. Javasolja, hogy legyen vetélkedő a hallottakból, a legjobban teljesítőket pedig görög ajándékokkal jutalmazzák, a programot pedig görög tánc zárja.

23/2017. (VI. 09.) sz. határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot, és egyhangúlag úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2017 júniusában megtartja a "Kalandozás Görögországban" nevű rendezvényét.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök

Határidő: értelem szerint

Dr. Miliosz Nikolett tájékoztatta a megjelenteket, hogy az Egri Görög Önkormányzat 2016. december 17-ei testületi ülésén megbeszéltek szerint továbbra is folytatódnak az egri görög hagyományőrző táncházak. Javasolja, hogy új görög táncokkal kibővülve 2017 júliusában is folytatódjon ez a görög program.

24/2017. (VI. 09.) sz. határozat


Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot, és egyhangúlag úgy határoz, hogy 2017 júliusában is folytatódjon a görög hagyományőrző táncház Egerben.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök

Határidő: értelem szerint

A napirendi pont megtárgyalását követően az elnök megköszönte mindenkinek a részvételét és figyelmét, s a 2017. június 9-i testületi ülést bezárta.

Eger, 2017. június 16.



Dr. Miliosz Kozmasz
Egri Görög Önkormányzat
elnök



Orbán Lászlóné
jegyzőkönyv-hitelesítő